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Det senaste året har det åter förekommit olika uttryck 
för antisemitism i Sverige, bland annat hat och hot 
mot svenska judar i skolmiljöer, på arbetsplatser, i det 
offentliga rummet och inte minst i sociala medier. 

Detta är oacceptabelt. Regeringen har vidtagit flera 
åtgärder för att motverka och förebygga antisemitism 
och främja judiskt liv. Målet med detta symposium är 
att ta del av en aktuell lägesbild och diskutera förslag 
om ytterligare åtgärder. 

Välkommen till ett symposium om hur vi gemensamt 
kan motverka antisemitismen. 



Program
Moderator Sofia Nerbrand hälsar välkommen

Inledningstal av statsminister Ulf Kristersson

Vad visar forskningen?
Christer Mattsson, föreståndare för Segerstedtinstitutet vid Göteborgs universitet 

Hur har förutsättningarna för judiskt liv påverkats sedan den 7 oktober?
Adina Broström, medgrundare av föreningen Zikaron 
Daniel Janouch, ordförande för Judiska Ungdomsförbundet 
Aron Verständig, ordförande för Judiska centralrådet 
Parisa Liljestrand, kulturminister

Hur har samtalet i medier och sociala medier utvecklats?
Lisa Kaati, universitetslektor vid Stockholms universitet 
Anders Persson, universitetslektor vid Linnéuniversitetet
Nathalie Rothschild, journalist
Jakob Forssmed, socialminister

Paus

Hur ser arbetet mot antisemitism ut i skolan?
Robin Andersson Malmros, biträdande föreståndare för Segerstedtinstitutet vid  
Göteborgs universitet
Louise Belenius, lärare och ansvarig för Vasa Reals judiska profil
Petra Mårselius, överintendent och chef för Forum för levande historia
Mathan Shastin Ravid, kanslichef på Svenska kommittén mot antisemitism 
Lotta Edholm, skolminister

Hur arbetar civilsamhälle, näringsliv, myndigheter och politik mot antisemitism?
Jonas Trolle, chef för Center mot våldsbejakande extremism 
Anna Urombi, generalsekreterare på Raoul Wallenberg Academy
Robert Weil, ordförande och grundare, Proventus AB och Familjen Robert Weils Stiftelse 
Paulina Brandberg, jämställdhets- och arbetslivsminister
Gunnar Strömmer, justitieminister

Slut för dagen


